



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

*Projekt Vodňanský dětský klub „Rybka“  
reg. č. reg. č. CZ.03.1.51/0.0/0.0/17\_077/0008067*

## **LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY V RYBCE**

Tak jako v loňském roce, také letos zajistily pracovnice Dětského klubu „Rybka“ pro rodiče žáků 1. stupně základní školy bezstarostné prázdniny. Rodiče, kteří nemají volné celé prázdniny, mohli chodit do práce bez obav o svoje děti. A děti mohly prožít léto plné her, zábavy a výletů se svými kamarády.

Zaměření jednotlivých týdenních turnusů bylo velice pestré a vybrat si mohl opravdu každý. Děti hrály divadlo, tvořily, proměnily se v mladé výtvarníky, soutěžily na olympijských hrách, dostaly se na safari i do dračího doupěte, anebo se z nich stali zdatní turisté. Byly to pestré a zajímavé týdny, kdy se střídaly aktivity vzdělávací s aktivitami pohybovými, herními i rukodělnými. Program byl doplněn celodenními výlety, exkurzemi a interaktivními dílnami, dvakrát až třikrát v týdnu byly děti vyslány „do světa“ za zábavou i poznáním. Výletníci tak navštívili místa tradiční (např. ZOO Hluboká nad Vltavou, ZOO Jihlava) i netradiční (např. podzemní chodby v Týně nad Vltavou, grafitový důl nebo Muzeum voskových figurín v České Krumlově), poznávali českou historii (např. zříceniny hradů Rabí a Helfenburk, zámek Blatná) nebo pozorovali přírodu (např. rašeliniště na Chalupské slati, vlčí výběh, daňčí oboru, krmení krokodýlů v ZOO v Protivíně). Hezké environmentální programy pro děti připravili zaměstnanci MEVPISu Vodňany a Chelčického domova sv. Linharta. Sportovně se děti vyžily nejen na vodňanských hřištích, ale i v lanovém centru na Libíně či v rodinném zábavném parku Fábula v Kamenici nad Lipou. A při všech těchto aktivitách si ještě děti stihly užít spoustu legrace při společných hrách.

Na devět týdenních turnusů bylo přihlášeno celkem 200 dětí, kdy si některé užívaly i ve více týdnech. Bonusem příměstských táborů určitě byla také finanční dostupnost a časová flexibilita, která pomohla rodičům v možnosti být v zaměstnání. Za týden pobytu dětí v příměstském táboře s provozní dobou od 6,45 do 17 hodin rodiče zaplatili (za obědy a vstupy) od 110 do 451 Kč, neboť ostatní náklady (např. mzdy vedoucích, doprava na výlety nebo materiál pro rukodělné a výtvarné činnosti) byly hrazeny z finančních prostředků EU získaných na realizaci projektu.

V příštím roce bude MAS Vodňanská ryba tábory opět organizovat, a tak děti (a rodiče), o jarních prázdninách v r. 2020 zase na shledanou v příměstském táboře Dětského klubu Rybka.

PhDr. Alena Cepáková  
předsedkyně MAS Vodňanská ryba